

# 投资者关系活动记录表

股票名称：艾迪药业

股票代码：688488

编号：2022-003

投资者关系 活动类别	<input checked="" type="checkbox"/> 特定对象调研 <input type="checkbox"/> 分析师会议 <input type="checkbox"/> 媒体采访 <input type="checkbox"/> 业绩说明会 <input type="checkbox"/> 新闻发布会 <input type="checkbox"/> 路演活动 <input checked="" type="checkbox"/> 现场参观 <input type="checkbox"/> 其他
参与单位名称 (排名不分先后)	财通证券、创元期货、浙商证券、信达证券、上海证券报、国元证券、方正证券
时间	2022年11月
上市公司接待人员 姓名	傅和亮（董事长、总裁、首席执行官）、俞恒（工厂厂长（药品））、姚晓光（工厂厂长（原料药））、刘艳（董事会办公室主任）、周炜轩（证券事务代表）
主要内容	<p>Q&amp;A:</p> <p><b>一、能否介绍下 ACC008 目前的获批上市进度？</b> 答：ACC008（针对初治患者）目前处于 CDE 专业审评阶段，上个月已经完成说明书及质量标准核对工作，在顺利的情况下，ACC008（针对初治患者）有望在 2022 年底前获批。ACC008（针对经治患者）三期临床试验正顺利开展，预计明年 3-4 月份完成 48 周临床试验，如果临床试验结果良好，明年将提交其用于治疗经治患者的适应症申请。</p> <p><b>二、ACC008 未来在医保或政府采购市场是如何规划的？</b> 答：ACC008 目前正在开展与捷扶康®头对头对比的三期临床试验，我们对结果比较有信心，上市后有望与进口整合酶药物在医保或者自费高端市场开展竞争，我们也会将眼光着眼于南美、非洲等海外市场，这些海外市场的需求量也很大。成本优势是海外拓展需要考虑的重要因素之一，公司在抗 HIV 药物进军海外市场前还将进一步开展成本优化方面的研究工作，完成工艺路线优化，努力降低产品生产成本。。</p> <p><b>三、HIV 新药的商业化是否是公司近两年工作的重点？</b> 答：是的。具体而言，公司在 2022 年加强了抗 HIV 新药及诊疗一体化商业化运营队伍，公司于 2022 年 1 月聘任张静女士为公司高级副总裁，由其领导公司抗 HIV 新药及诊疗一体化商业化运营。张静女士拥有近 20 年的抗 HIV 药物商业化运营经验，同时在新药产品全生态链的构建和创新业务拓展方面具备丰富的经验。此外，公司与中国医药保健品有限公司达成战略合作，中国医保成为推广艾邦德的重要经销商；今年 4 月，公司与中国性病艾滋病防治协会开展合作，启动基于艾诺韦林片应用的真实世界临床诊疗数据收集项目，促进中国艾滋病的防治工作、同步带</p>

	<p>动艾邦德的市场推广，同时，公司关注提升药物可及范围，下沉业务逐级扩展到三四线城市与基层医院，帮助更多患者从创新药物中获益。</p> <p><b>四、已上市的 ACC007 以及临近上市的 ACC008 是针对已感染 HIV 的艾滋病潜伏期人群还是发病期的病人？与健康人相比，HIV 感染者在服用抗 HIV 药物后的寿命会有什么不同？</b></p> <p>答：根据艾诺韦林III期临床试验的 48 周及 96 周数据，无论是处于艾滋病潜伏期还是发病期的 HIV 感染者都可以服用，且具有良好的有效性和安全性。在未产生耐药的情况下，感染者接受抗病毒治疗就可以持续抑制体内 HIV 的复制，将病毒载量控制下来，人体免疫系统的 CD4 细胞水平也会逐步上升。与健康人相比，感染者在服用抗 HIV 药物后，若能保持良好的服药依从性和生活规律，其寿命及生活质量受到的影响还是比较小的。</p> <p><b>五、在国内医保及自费市场，是否有倾向于服用进口药的现象？公司的 ACC007 是否是国内指南推荐一线用药？</b></p> <p>答：这种现象是存在的，因为这部分市场以国外进口药物为主，而且国内没有真正意义上的含有国产创新成分的单片复方制剂。我们相信患者会把药物的性价比作为重要考虑因素，在保证疗效的基础上，再去横向比较价格，如果疗效不在一个级别上，那么价格比较也没有意义。这也是我们与进口原研药物捷扶康®开展头对头大型III期临床研究的原因，需要临床数据作为支撑，如果效果一样，而价格较低，我们相信会受到国内市场的重视，从而一定程度上改变倾向于服用进口药的现象。</p> <p>目前国内外抗艾指南用药一线治疗方案中，2 个核苷类逆转录酶抑制剂（NRTIs）+1 个非核苷类逆转录酶抑制剂（NNRTIs）或 2 个核苷类逆转录酶抑制剂（NRTIs）+1 个整合酶抑制剂（INSTIs）占据了主要的市场份额。ACC007 属于国内指南推荐一线用药方案中的非核苷类核心药物，于 2021 年 10 月被《中国艾滋病诊疗指南》收录。</p> <p><b>六、公司未来是否考虑在互联网平台销售抗 HIV 药物？</b></p> <p>答：是的，公司自营“诺康大药房”个性化服务网络平台已实现上线运营，此外我们的产品也在“京东大药房”等知名网络平台上架。现在艾滋病发病有年轻化的趋势，而年轻人普遍习惯于网络购物，且注重个人隐私，加上新冠疫情导致很多传染病医院收治 HIV 患者的资源受限，因为 HIV 患者服药后不能断药，这就导致网上的销售开始活跃。未来我们会继续重点关注 HIV 药物的互联网销售渠道布局。</p>
附件清单	无
日期	2022 年 12 月 1 日